TRUONG THPT CHUYEN PE THI HQC Ki I - NAM HQC 2017-2018
LE HONG PHONG Moén: Toan 12

Cau 1:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Ciu 6:

Cau 7:

Cau 8:

Thoi gian 1am bai: 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Trong khong gian vé6i hé toa d9 Oxyz, cho mit phing (P):x—y+2z+1=0 va duong thang

d: xl—l = % =z +11 Tinh goc giita dudng thang d va mit phang (P).
A. 60°. B. 120°. C. 150°. D. 30°.

. ) A . ) 2 x+1 y-2 =z \ .
Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho duong thang d :T = = = = vecto nao dudi
day 1a vecto chi phuong cua duong thang d ?
A u=(-1;-32). B. u=(1;3;2). C.u=(L-3;-2).  D.u=(-13-2).

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;3;-1),B(1;2;4). Phuong trinh dudng
thang nao duoc cho dudi diy khong phai 1a phuong trinh duong thang AB .

x=2-t
x+2:y+3:z lB y=3-1
1 1 -5
z=—1+5¢
x=1-t
C. ly=2-1. p, Xl ry=2_z-4
1 1 =5
z=4+5¢

Trong khong gian véi h¢ tea do Oxyz, cho diém A(2;l;1) va duong thé“ing
x-1 y-2 .z-3

d: " 5 5\ Tinh khoang cach tir A dén duong thang d .
A.%. B. 2V/5. C. 5. D. 3V5.

Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A(1,0;3), B(2;3;-4), C(-3;1;2). Tim
toa do diém D sao cho tir giac ABCD 1a hinh binh hanh.

A. D(-2;4;-5). B. D(4;2;9). C. D(6;2;-3). D. D(—4;-2;9).
Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém M (2;1;—2) va N (4;—5;1). Tim d0 dai
doan thang MN .

A. 49. B.7. c.\7. D. \/41.

Trong khong gian vé6i hé toa 40 Oxyz, cho 3 diém A(1;0;0); B(0;-2;0);C(0;0;3). Phuong
trinh nao duéi day la phuong trinh mét phang (A4BC)?

ATy L 2o B. 2+ X 2o, c. ~+24 2o, D. 2+2+ 2 o,
3 21 1 -2 3 -2 1 3 31 2

Cho biét © (%) 13 mét nguyén ham cita ham s6 (%) Tim 7 = [[27 (x)+1]dx.
A. I=2F(x)+1+C. B. [ =2xF(x)+1+C.
C.]:2xF(x)+x+C. D.I:ZF(x)+x+C.



Cau9: Tim nguyén ham cua ham sé f (x)=cos2x.
A. jf(x)dxz%sin2x+C. B. jf(x)dxz—%sin2x+C.

C. [ f(x)dx=2sin2x+C. D. [ f(x)dx=-2sin2x+C.

5 7 7
Cau 10: Néu [ f(x)dx=3 va [ f(x)dx=9 thi [ (x)dx bing bao nhiéu?
2 5 2

A. 3. B. 6. C. 12. D. 6.
2
CAu 11: Tinh tich phan I = j22°18xdx .
0

4036 4036 4036 4036 _
A.I:2 1. B.Iz2 1. A= 2 . D.I=2 1.
In2 2018 2018In2 2018In2

Cau 12: Ki hiéu S 1a dién tich hinh phing giéi han béi do thi ham sé y = f(x), truc hoanh, duong
thing x = a, x =b (nhu hinh bén). Hoi khiang dinh nao dudi day 1a khiang dinh dung?
A
y

A S= jf(x)dx+jf(x)dx B. S=jf(x)dx+jf(x)dx.
C. S=—jf(x)dx+jf(x)dx. D. S=j.f(x)dx.

Cau 13: Cho haiham'sé y = f£;(x) va y = f,(x) lién tuc trén doan [a;b] va c6 dd thi nhu hinh v& bén.

Goi S 14 hinh phing gi6i han béi hai d thi trén va cac dudng thing x=a, x=5b. Thé tich
ctia vat thé tron xoay tao thanh khi quay S quanh truc Ox duogc tinh boi cong thirc ndo sau

day?
— r=£®
S
—y=/(%)
0| a b X
A. Vzn_[[ff(x)— Zz(x)]dx. B. V:nﬂ:fl(x)—fz( )]dx.



Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cho I = |sin® xcosxdx va u =sinx . Ménh dé nao dudi day ding?.

S = [N

1 1 0 1

A T={w’du. B. [ =2[udu. C. I=—[udu. D. /=-[u’du.
0 0 -1 0

Tinh mé dun cua sb phirc z=4-3i.

A lz]=7. B. |z|=+7. C. |7|=5. D. |z|=25.

Goi M 1a diém biéu dién cua sé phiic z trong mit phang toa do, N 1a diém dbi xung cia M
qua Oy (M,N khong thudc cic truc toa do). S6 phic w c6 diém biéu dién 1én mat phing toa

d6 13 N . Ménh dé nao sau day ding.

A w=-z. B. w=-2. C.w=z. D. |w|>|z|.
Tinh S=1+i+i +.. 4+ +i%"°
A. §S=-i. B. S=1+i. C.S5=1-i. D. §=i.

Tinh md dun s6 phirc nghich dao cta s6 phitc z = (1-2i )2 .

A, B. /5. c. L. D.
25

J5

Phuong trinh z° +3z+9=0 c¢6 2 nghiém phuc z,,z,. Tinh S =z,z, +z +z,.
A. §=-6. B. §=6. C.'S=12. D. §=-12.

T
5

Cho sé phirc Z théa (1+i)2 =31, tim phan do cta Z.

A, -2i. B. 27" C.2. D. -2.

Trong ‘khéng gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém M (1;-3;4), duong thang

X$2.0y25 z-2
v 3 -5 -l
qua M vudng goc vdi d va song song voi (P)

d va mit phing (P):2x+z-2=0. Viét phuong trinh duong thing A

x-1 y+3 z-4 x-1 y+3 z-4

A. A . B. A: .
-1 -2 -1 -1 -2

C.A:x—1=y+3=z—4' D.A:x—1=y+3=z—4'
1 1 -2 1 -1 2

Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S ) :x*+y*+z° =1 va mit phing
(P):x+2y—2z+1=0, tim ban kinh » dudng tron giao tuyén cua (S) va (P).

A.r:l. B.rzﬁ. C.rzﬁ. D.r:l.

3 3 2 2
Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, tinh khoang cach giita hai mit phing song song
():x—2y—2z+4=0 va (B):—x+2y+2z-7=0.

A.3 B. -1 C.0. D. 1

Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz, cho 1(0;2;3). Viét phuong trinh mat cau tim [ tiép

xuc voi truc Oy .



Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

A X+ (V+2) +(z+3)°=2. B. X’ +(y+2)" +(z+3)°=3.

C. X’ +(y-2)Y+(z-3) =4. D. x> +(y—-2) +(z-3)*=9.

Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho ba diém A(-2;3;1), B(2;1;0), C(-3;-11). Tim
tat ca cac diém D sao cho ABCD 1a hinh thang c6 ddy AD va S, =3, uc-

A. D(87;-1). B. {D(_&_m). C. {D(Sﬂ;_l) . D. D(-12:-13).
D(12;1;-3) D(-12;-1;3)

Tim nguyén ham F(x) cta ham sd f(x) = 6x+sin3x, biét F(0)= %

A. F(x)=3x>— C"fx % B. F(x)=3x" - S%3% .

C. Fx)=3x" + 503 11, D. F(x)=3x> =03 1.

Tim nguyén ham F (x) cta ham sé f (x)=x.e™".

A. F(x)=2ezx(x—%j+C. B. F(x)=1e (s 2]7C,

C.F(x)=%e”(x—%j+C. D. F(x)=2¢""(x-2)+C.

9 5
Biét f(x)la ham lién tuc trén Riva J.f(x)dx=9 . Khi d6 tinh 7 :If(3x—6)dx.
0 2

A 1=27. B. =3, C.1=24. D. 0.
Cho hinth phang (H) gi6i han bdi do thi y =2x—x"va truc hoanh. Tinh thé tich ¥ vat thé tron

xoay sinh ra khi cho (/) quay quanh Ox .

A.Vz%. B.Vzin. C.V—16

16
=—T. =
3 15

D.V=—.
15

Mot 6 t6 dang chay voi van tbe 10m /s thi ngudi 14i xe dap phanh,tir thoi diém do6 6 t6 chuyén

d6ng cham dan déu vé6i van toe v(t) = =5t +10(m/ s) trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang

gidy ké tir luc dap phanh. Hoi tir luc dap phanh dén khi dimg han 6 t6 con di chuyén dugc bao

nhiéu mét?

A. 0,2m. B. 2m C.10m. D. 20m .

Cho sb phtc z c6 diém biéu dién trén mat phing toa do 1a M , biét z* c6 diém biéu dién la N
nhu hinh v&. Ménh dé nao sau day ding?



Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

M

%) >
A. |7 <1. B. 1<|z|<3. C. 3<|z|<5. D. |7|>5.
Tim s6 thuc m sao cho m” —1+(m+1)i 1a s6 do.
A. m=0. B. m=1. C. m==l1. D. m=-1.
Goi M, N lan luot 1a diém biéu dién cua z,,z, trong mat phéng toa do, / la trung diém MN
O 1a gbc toa d6 (3 diém O,M,N phan biét va khong thang hang ). Ménh dé ndo sau day
dang.
A. |zl+zz|:201. B. |zl+zz|:OI.
C.|z,—z,|=0OM +ON. Dz, +z,|=2(OM+ON).
Cho s0 phtrc z théa 2z+3z =10+i. Tinh/z|.
A. |Z|=5. B. |z|:3. C.|Z|=\/§. D. |Z|=\/§.

Cho a,b 1a cac sé'thue thoa phwong trinh ' +az+b=0 ¢4 nghiém 1a 3—2i tinh S=a+b,
A. S =19 B. §=-7. C.S5=7. D. §=-19.

Trong khéng gian voi hé toa d6 Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D' . Biét toa do cac dinh
A(=3;2;1),C(4;2;0),B'(-2;1;1), D'(3;5;4). Tim toa do diém A’ cua hinh hop.

A. 4(-3;33). B. A4'(-3;-3;-3). C. 4(-331). D. 4'(-3;-33).

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho dudng thé“ing (d):dezyT%=§, mat phéng

(P):x+y—z+3=0 va diém A4(1;2;-1). Cho dudng thang (A) di qua A4, cét (d) va song
song v6i mit phang (P). Tinh khoang céch tir gbc toa do O dén (A).

A.%. B.?. C.\3. D.?.

Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho mat cau (S) X+ Y +2°=2x+2z-7=0 va diém
A(1;3;3). Qua 4 V& tiép tuyén AT ciia mit cau (T la tiép diém), tap hop céc tiép diém7T la
dudng cong khép kin (C). Tinh dién tich phan hinh phang gi6i han béi (C)(phan bén trong
mit cau).

144 B. 161. C. 4r. D. En.

"5 25



Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

2 2018

Tinh tich phan 7 = [ =
e+l

dx .

22020 22019 22018

A. I=0. = . C.I= . D. I= .
2019 2019 2018

+3 X
Bi tj X A3X e bin2+cln3 v6i a.b,c 13 cac s6 hitu ti, tinh S = 2a +b* + .

x*+3x+2
A. §=515. B. S=164. C. §=436. D.S=-9.
86 diém cuec tri cia ham s6 £ (x)= x}fl(\/m—4)2m7 dr 1a:
A. 1. B.3. | C.2. D. 0.
Biét phuong trinh z* +2017.2018z+ 2" =0 ¢6 2 nghiém z,,z,, tinh § =|z|+|z,].

A. §=2"", B. §=2"". C. §=2"". D. $=2""°,

Cho s phitc z=a+bi (a,beR, a>0)théa 2z —12|z|+(z-2)=13-10i. Tinh S =a +b.
A. S=-17. B. S=5. C.5=7. D. S=17.

(12-5i)z+17+7i|

Tim tap hop céc s6 phirc z thoa - =13.
‘ z—2—1 ‘
A. (d):6x+4y—3=0. B. (d):x+2y—1=0.
C. (C):x’+y* —2x+2y+1=0. D. (C):x’+y* —4x+2y+4=0.

Tim tong céc gid tri clia s6 thuc @ sao cho phuong trinh z° +3z+a> —2a =0 c6 nghiém phuc
z, thoa |z,| =2

A. 0. B. 2. C.6. D. 4.
Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho 4 diem 4(1;0;0), B(3;2:1), C(_E;_;Ej M 1a

diém thay ddi sao cho hinh chiéu cia M 1én mat phang (ABC ) nam trong tam giac ABC va
cac mit phang (MAB), (MBC), (MCA) hop véi mat phang (4BC) cac goc bang nhau. Tinh
gié tri nho nhat cia OM .

J26

A, —. B.
3

C. 3. D.@.

W | i

x-1_ y-1 z-1

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho 3 duong théng (dl):

b

2 1 =2
(dz):x—3:y+1:z—2’ (d3):x—4:y—4:z—l. Mit ciu ban kinh nhé nhit tim
1 2 2 2 2 1
I(a;b;c), tiép xtic v6i 3 duong thing (d,), (d,), (d,), tinh S=a+2b+3c.
A. S=10. B. S=11. C.S=12. D. S=13.

Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén R théa (x+2) f(x)+(x+1) f'(x)=¢" va f(0) =%, tinh

/(2)-



2 2

e e e e
A f(2)==. B. f(2)=—. C. f(2)=—. D. /(2)=—.
3 6 3 6
Cau49: Cho dd thi (C):y=f(x)=+/x.Goi (H) 1a hinh phing gi6i han boi (C), duong thing x=9,

Ox.Cho M 1a diém thudc (C), 4(9;0). Goi ] la thé tich khoi tron xoay khi cho (H) quay

quanh Ox, V, la thé tich khéi tron xoay khi cho tam giac 4OM quay quanh Ox . Biét

¥, =2V,. Tinh dién tich S phén hinh phing gi6i han béi (C), OM . (hinh v& khong thé hién

chinh xac diém M ).

A. S=3. B.S=ﬁ. c.s:ﬂ. D.s5=2

16 2 3
4
1
A4 X
0
Chu50: Cho s6 phic z théal|z|=1, goi m,M lan luot 1a gid tri nho nhat, gid tri 1én nhat cia

P=\z"+2° +6z‘—2|z4 +1‘. Tinh M —m.

A M-m=1. B.M-m=3. C.M-m=6. D.M-m=12.
1.D 2.A 3.A 4.C 5.D 6.B 7.B 8.D 9.A 10.C
11.D 12.C 13.A 14.A 15.C 16.B 17.D 18.D 19.B 20.D
21.C 22.B 23.D 24.D 25.D 26.D 27.C 28.B 29.C 30.C
31.B 32.C 33.A | 34D 35.C 36.A 37.B 38.D 39.C 40.A
41.C 42.D 43.C 44.A 45.D 46.A 47.B 48.D 49.B 50.A






